

بتاریخ چهارم شهریور یکهزار و سیصد و هشتاد و هشت

هشدار به کارگران و کارکنان صنعت فولاد ایران

به هرحال امروز سرنوشت ذوب‌آهن که به آن لقب مادر صنعت فولاد ایران داده شده است، بر سر دوراهی واگذاری مجتمع از طریق بورس به سهامداران در راستای اجرای خصوصی‌سازی و یا فروش سهام مدیریت به ویکتور راشنیکوف، قرار گرفته است که هر یک از دو راه فوق می‌تواند آینده متفاوتی را برای این مجتمع صنعتی رقم بزند. در حالی که به گفته مسئولان قرار بود طی ماه‌های مرداد و شهریور کار واگذاری سهام ذوب‌آهن در بورس انجام شود، این امر هنوز محقق نشده و این مجتمع صنعتی در عین حال با پیشنهاد خرید راشنیکوف نیز روبه رو شده است. از سوی دیگر رئیس ایمیدرو نیز چندی پیش اعلام کرد که در بهترین شرایط برای واگذاری ذوب‌آهن قرار داریم. البته شاید یکی از عوامل به تعویق افتادن واگذاری سهام ذوب‌آهن در بورس نیز انتظار برای تعیین تکلیف پیشنهاد خریدار روس باشد. بهرام سبحانی مدیرعامل سابق ذوب‌آهن چندی پیش در این زمینه به ایسنا عنوان کرده بود که مدتی قبل هیأتی از طرف راشنیکوف به ایران آمده و گزارشی از بخش‌های مختلف ذوب‌آهن تهیه کرده و سپس به روسیه بازگشتند. به گفته وی پس از بازدید انجام شده، هنوز هیچ پاسخ روشنی از طرف روسی برای خرید ذوب‌آهن ارائه نشده است. راشنیکوف در ملاقات‌های خود با مسئولان ایرانی بر خرید سهام مدیریت ذوب‌آهن تأکید جدی داشته تا بتواند از این طریق برنامه‌های خود را به دلخواه در این شرکت پیاده‌سازی کند.

نمونه یک اعتصاب موفق

صبح ششم اسفند ماه 87 در سراسر کارخانه ذوب آهن اصفهان اعلامیه‌هایی پخش شد که کارگران رسمی و قراردادی ای کارخانه را به اعتصاب غذا برای بهبود شرایط کاری شان دعوت می کرد. بر اساس این اعلامیه اعتصاب از شنبه دهم اسفند ماه با خودداری از دریافت غذای کارخانه از سوی کارگران آغاز شد. نکته قابل توجه و مهم این حرکت این بود که با توجه به گستردگی کارخانه (ذوب آهن نزدیک به 8000 پرسنل رسمی و 10000 کارگر شرکتی دارد) و نبود هیچ گونه امکان علنی برای برپایی اعتصاب، طراحان اعتصاب بهترین شیوه را به کار گرفتند و با پخش اطلاعیه موج اعتصاب را در کارخانه ایجاد کردند و اعتصاب غذا با استقبال خوب از سوی کارگران در سراسر کارخانه مواجه شد و به مدت یک هفته دوام پیدا کرد. در طی این مدت حراست کارخانه روش‌های متعددی را برای درهم شکستن اعتصاب در پیش گرفت و به این منظور در گام نخست، سرپرستان و مدیران ارشد کارگاه‌های مختلف با لحن دوستانه با یک یک کارگران صحبت کردند واز آنها خواهش کردند که مطابق معمول غذای کارخانه را دریافت کنند. در مرحله بعدی، افرادی که در حرکت‌های کارگری ذوب آهن در حراست پرونده داشتند احضار شده و مورد بازجویی قرار گرفتند و در مرحله سوم به صورت پراکنده و تصادفی افرادی از سراسر ذوب آهن به حراست احضار می شدند و با انواع ترفندها و تهدیدها از آنها خواسته می شد که از اعتصاب غذا دست بکشند.

ماموران حراست با فرد احضار شده برخوردی به ظاهر صمیمانه در پیش می گرفتند و پس از کمی گپ و بازگو کردن اطلاعاتی از آن شخص، سعی میکردند وی را حیرت زده و مرعوب کنند تا این تصور در پرسنل ایجاد شود که گویا حراست کارخانه اطلاعات قابل توجهی از کلیه پرسنل در اختیار دارد. سپس در این گفتگوها به امکان سوء استفاده دشمنان از اعتصاب اشاره می شد تا این ذهنیت را دامن بزنند که گویی حرکت اعتراضی کارگران امری ضد امنیتی ست و در نهایت از فرد تعهد می گرفتند که اعتصابش را بشکند.

به موازات این اتفاقات در کارخانه نماینده‌ای ویژه از طرف دولت به کارخانه آمد تا به بررسی علت اعتصاب بپردازد و گفته می شد بین او و مدیران کارخانه مشاجراتی در گرفته است.

این اعتصاب پس از یک هفته به پایان رسید و کارگران منتظر ماندند تا شاهد واکنش مدیریت کارخانه نسبت به خواسته‌هایشان شوند.

اولین دستاورد کوچک این اعتصاب تعلق گرفتن بن‌های پذیرایی مربوط به شیفیت‌های شیکاری به کارگران شرکتی بود.

این اعتصاب که بشدت مدیریت کارخانه را شوک زده کرده بود باعث شد تا برای جلوگیری از شروع مجدد اعتصاب، در مرحله بعد و در آغاز سال 88 اعلامیه‌هایی توسط مدیریت در بردها نصب شود و در آن نوید داده شود که به زودی کارگران شرکتی پس از طی مراحل مستقیما با خود شرکت ذوب آهن قرارداد خواهند بست و شرکت‌های واسطه پیمانکاری از رابطه ذوب آهن و این کارگران حذف خواهند شد. لازم به ذکر است شرکت‌های پیمانکاری در ذوب آهن اصفهان در موارد متعددی با وجود دریافت پول از کارخانه، پرداخت حقوق کارگران شان را به تعویق می انداختند.

دراواخر فروردین ماه امسال مدیرعامل شرکت به طور غیرمنتظره‌ای از کار برکنار شد و مدیرعامل جدید حکم الله بابایی معرفی گردید که قول بهبود وضعیت کارگران شرکت را می داد.

گفته می شود اگر چه تغییر مدیرعامل کارخانه در چارچوب سیاست‌های کلان دولت بوده ولی اعتصاب غذای یک هفته‌ای برای او در حکم تیر خلاص عمل کرد و به نوعی به سندی برای پی کفایتی وی بدل شد.

در ماه‌های اردیبهشت و خرداد ماه امسال فرآیند تبدیل قراردادهای کارگران شرکتی به قرارداد مستقیم انجام شد و نیز از خرداد ماه افزایش 25 درصدی دریافتی پرسنل رسمی اعمال گردید.

آخرین اقدام کارخانه در زمینه رسیدگی به خواسته‌های کارگران در اواخر تیرماه انجام شد و طی آن به تمام پرسنل رسمی کارت‌های سفر داده شد که این نیز جزو خواسته‌های بیان شده در اعلامیه اعتصاب کارگران بود.

به این ترتیب کارگران ذوب آهن اصفهان موفق شدند با یک اعتصاب غذای 7 روزه به خواسته‌هایی که به خاطر آنها اعتصاب را شروع کرده بودند دست پیدا کنند.

به دلیل عدم پرداخت حقوق و مزایا : کارگران شرکت چینی البرز مقابل استانداری قزوین تجمع کردند

شرکت چینی البرز با تولید انواع ظروف چینی یکی از تولیدکنندگان قدیمی مستقر در شهر صنعتی البرز است که در پی خصوصی‌سازی، تاکنون تجمعات کارگري متعددی در برگزار شده است .

کارگران شرکت چینی البرز به دلیل عدم پرداخت حقوق و مزایا در مقابل استانداری قزوین تجمع کردند .

به گزارش خبرنگار ایلنا در قزوین، تنی چند از کارگران اعلام داشتند که علی‌رغم تولید این شرکت و صدور کالاهای تولیدی به کشورهای عراق، ترکیه، آذربایجان، حقوق و مزایای چهار ماه و بخشی از عیدی و پاداش معوقه آنها هنوز پرداخت نشده است .

یکی از کارگران گفت: این شرکت قدیمی مشکل تولید و فروش ندارد بطوری که تولید شرکت نسبت به قبل حدود 70 درصد افزایش داشته است. وی افزود: عدم پرداخت مطالبات کارگران درحالی است که برخی کارکنان این شرکت هم اکنون معادل 5 کارگر حقوق می‌گیرند .

این گزارش حاکی است 419 نفر از کارگران شرکت چینی البرز که 100 نفر آنان را خانم‌ها تشکیل می‌دادند در این تجمع حضور داشتند .

شرکت چینی البرز با تولید انواع ظروف چینی یکی از تولیدکنندگان قدیمی مستقر در شهر صنعتی البرز است که در پی خصوصی‌سازی، تاکنون

بتاریخ چهارم شهریور یکهزار و سیصد و هشتاد و هشت

تجمعات کارگري متعددي در برگزار شده است . به گفته عيد علي کریمی دبیر اجرایی خانه کارگر قزوین، کارگران این کارخانه که در 5 سال گذشته مدیریت خصوصی را تجربه کرده اند، بابت سه ماه حقوق و عیدی و پاداش معوقه خود طلبکار هستند . وی افزود: هفته گذشته این کارگران چندین بار در محل کار خود تجمع کرده بودند . کریمی افزود: با وجود آنکه مدیریت فعلی شرکت نسبت به مدیران سابق موفقیت بیشتری داشته اما معلوم نیست چرا بحران در این واحد تولیدی همچنان ادامه دارد .

نگرانی فرماندهان نظامی از شروع مجدد نا آرامی ها در ایران

به گزارش منابع خبری ایران معاون ستاد کل نیروهای مسلح این کشور تلویحا نسبت به بروز مجدد بحران در ارتباط با انتخابات ریاست جمهوری، ابراز نگرانی کرده و خواستار برخورد فوری و شدیدتر با مخالفان شده است . سردار سرتیپ سید مسعود جزایری، معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح، روز دوشنبه دوم شهریور نسبت به "خوشبینی کاذب" نسبت به پایان "تهدیدها و بحران ها" هشدار داد . آقای جزایری در این سخنان بدون آنکه از کسی نام ببرد برای توصیف مخالفان از اصطلاحاتی چون "رئوس سازمان کودتا"، "لایه های اصلی کودتای نرم"، "خانثان به انقلاب" و "بحران آفرینان" نام برد . به گزارش خبرگزاری رسمی ایرنا، آقای جزایری گفته است: "درحالی که لایه های اصلی کودتای نرم تا حدی هنوز دست نخورده باقی مانده اند، نمی توان خوشبین بود که مجددا دچار چنین تهدیدها و بحران هایی نشویم . لذا باید قبل از آنکه جریان های مزبور به تجدید قوا و سازمان بپردازند، نهادهای اطلاعاتی و قضایی به رسالت و وظیفه تاریخی، شرعی و قانونی خود عمل کنند ." او آشکارا به افرادی چون میرحسین موسوی و مهدی کروبی، رهبران مخالف، اشاره داشت که نتیجه انتخابات ریاست جمهوری را زیر سوال برده اند . او همچنین وقت را تنگ دانست: "ما در شرایطی نیستیم که برای محاکمه اغتشاشگران زمان زیادی را از دست بدهیم . امنیت ملی کشور اقتضا می کند در اسرع وقت آشوب گران به سزای اعمال خانثانه خود برسند ." او جای دیگری افزود: "نباید اجازه فرار به جلو به بحران آفرینان اصلی را داد . این افراد با کمک خارجی ها در حال زمینه سازی هستند تا بحران را نهادینه کنند و مکان و زمان را برای عملیات های بعدی در اختیار بگیرند . گروه سازی هایی که اخیرا صحبت هایی از آن به میان می آید در همین راستا است و خود پرده دیگری از طرح کودتا است ." مقام های سپاه پاسداران ایران در گذشته بارها خواستار محاکمه رهبران مخالف شده اند . بدالله جوانی، رئیس اداره سیاسی سپاه پاسداران، که قبلا خواستار محاکمه آقای موسوی شده بود روز یکشنبه گفت باید "با جنگ و دندان" از انقلاب محافظت کرد .

تجمع جمعی از کسبه خیابان ولیعصر در مقابل ساختمان شورای شهر تهران

صبح روز گذشته جمعی از کسبه خیابان ولیعصر تهران در اعتراض به یک طرفه شدن بخشی از این خیابان در مقابل ساختمان شورای شهر تهران تجمع کردند . این کسبه می گویند یک طرفه شدن خیابان ولیعصر باعث کاهش درآمد آنان شده و خواستار لغو این اقدام شده اند . اسماعیل احمدی مقدم، فرمانده کل نیروی انتظامی امنیتی بودن طرح یکطرفه شدن خیابان ولیعصر را تکذیب کرده و از احتمال یک طرفه شدن خیابان جردن، نیز سخن گفته است .

دور تازه اعتراضات دانشجویی از دانشگاه شیراز آغاز شد

از روز شنبه انتظامات در ورودی دانشگاه به شدت ورود و خروج دانشجویان را کنترل کرده و اجتماع بیش از چند نفر را به شدت زیر نظر می گیرند . تعداد افراد انتظامات از حالت معمولی بیشتر است و ورود و خروج درب ورودی دانشگاه به شدت کنترل می شود . دانشجویان بسیجی و وابسته هم دانشجویان را زیر نظر دارند و به نهادهای امنیتی در سرکوب دانشجویان کمک می کنند . این افراد در جریان اعتراضات دانشجویان به همکاری با نیروهای سرکوبگر پرداخته و در بازداشت دانشجویان و تحویل دانشجویان به نیروهای امنیتی نقش زیادی داشتند . ضرب و شتم دانشجویان در هنگام ورود به خوابگاه ها، دستگیری دانشجویان معترض و تحویل آنان به نیرو های امنیتی و تلاش برای بر هم زدن و مقابله با اعتراضات دانشجویان به نتیجه انتخابات از فعالیت های بسیج دانشگاه بود . با وجود تمامی این تدابیر، دانشجویان از ساعت ۲۲ شب یکشنبه در خوابگاه های دانشگاه شیراز و علوم پزشکی فریاد "الله اکبر" و "مرگ بر دیکتاتور" سر دادند . این فریادها که با استقبال دانشجویان بسیاری روبرو شد، تا مدت زیادی ادامه داشت و به این ترتیب دانشجویان اعتراض خود را به کشتار مردم، نتیجه انتخابات و انتصاب احمدی نژاد نشان دادند . لازم به یادآوری است پس از انتخابات و از روز ۲۳ خرداد جو دانشگاه شیراز متشنج شد و با پیوستن مردم به دانشجویان سرکوب اعتراضات بیشتر شد . به صورتی که در روز ۲۵ خرداد در اثر حمله به مردم عده زیادی به دانشگاه پناه آوردند . نیروهای نظامی برای سرکوب مردم و دانشجویان از تیر ساچمه ای استفاده کردند که منجر به آسیب چشمی تعدادی شد و پس اینکه حدود ۱۰۰ دانشجوی دانشگاه شیراز و حدود ۳۰۰ نفر از مردم در روز ۲۵ خرداد در جریان یورش به دانشگاه توسط نیرو های نظامی و شبه نظامی دستگیر شدند، دانشگاه تعطیل و خوابگاه ها به سرعت تخلیه شد .

بیانیه دانشجویان دانشگاه زنجان در محکومیت احکام صادره

اعلام حکم محکومیت تنی چند از دانشجویان و دانش آموختگان دانشگاه زنجان، بهت و نگرانی دانشجویان این دانشگاه و تمامی آزادیخواهان ایران را موجب شده است . همزمانی اعلام این حکم با مراسم تنفیذ حکم ریاست جمهوری و وقایع اخیر، این نکته را در ذهن تک تک ما تداعی کرده است که گویا دست های پشت پرده ای از ترس عکس العمل وجدان بیدار جامعه و دانشگاه با قصد و نیتی از پیش تعیین شده سعی در پنهان سازی این حکم داشته اند که به گمان ما این خود نیز گواه دیگری است دال بر براءت محکومین این پرونده . نگرانی دیگر ما از آغاز دوباره ی رفتاری است که با تمسک به ریسمان نخ نما شده ی پرونده سازی، تحت نام اقدام علیه امنیت ملی و تشویش اذهان عمومی به جریان انتقام گیری و کینه ورزی به ساحت دانشگاه و دانشجویان مبدل شود و کز راه ی دیگری را زمینه ساز . این بار روی سخن ما با مسئولین قضایی است، آقایان، امید داشتیم که به ما بگویید وقایع سال گذشته ی دانشگاه زنجان تنها تخطی و تجاوز یک فرد بوده است که با از حد خود فراتر گذاشته و حریم مطمئه ای برای خود تصور کرده است . امید داشتیم که بگویید این انحراف را به باری دانشجویان این دانشگاه به مسیر اولی خود برمیگردانید و نه با به زندان افکندن آنان . امید داشتیم که بگویید دستگاه قضا، با متظاهر به شریعتی که بخواهد با سوءاستفاده از موقعیت خود، حقوق یک فرد را زیر پا بگذارد، بدون هیچ تفاوتی برخورد خواهد کرد و جایگاه شاکلی و متهم را تغییر نخواهد داد اما متأسفانه محکومیت ناجوانمردانه ی این عزیزان باور دیگری را در ذهن ما رقم زده است . از این رو بار دیگر خاضعانه تقاضا داریم که اجازه ندهید اعتماد فرزندان این خاک در پای مطامع شخصی و یا جناحی گروهی خاص، با بی تدبیری و خوئسری از بین برود، امید داریم که دادگاه تجدید نظر، آب رفته را به جوی اصلی بازگردانده و با اعلام برائت دوستانمان که بر همگان واضح و مبهرهن است، سعی در جبران خسارتهای مالی و روحی وارده بر این دوستان نماید .